

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Совет печати
МБОУ «СОШ им. М.М. Рудченко»
с. Перелюб Саратовской области»
сентябрь 2024 года

Первое сентября в нашей школе

День знаний — это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог.



1 сентября — праздник начала нового учебного года, прежде всего для учеников, учащихся, студентов, учителей и преподавателей. Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, посвященные началу учебного года. С особой торжественностью встречают в школах первоклассников.

В нашей школе День Знаний проходит очень интересно и празднично. Все ученики собираются перед школой на торжественную линейку. Ребята нарядно одеты, в руках букеты цветов, на лицах счастливые улыбки. За летние каникулы все успели соскучиться и по одноклассникам, и по учителям. Кругом слышатся оживленные разговоры, смех, шутки. Но вот началась официальная часть праздника, и все замолчали. Директор школы Г.В. Мотин поздравил всех с началом учебного года и пожелал хороших крепких знаний и тем, кто только начинает учиться, и тем, кто стоит на пороге великих открытий. На празднике присутствовали гости: заместитель

министра труда и социальной защиты Саратовской области Ирина Владимировна Муругова, представитель «Степной нивы» Алексей Анатольевич Щепин, настоятель храма Архангела Михаила протоиерей Константин Солнцев, прокурор Перелюбского района Кочетков Денис Викторович. Первоклассники читали стихи о школе, а старшеклассники говорили им напутственные слова.

По традиции по завершении линейки прозвучал первый звонок, который дали ученик 11 класса Пузанков Алексей и ученица 1 класса Мороз Анисия. Впереди всех ждут новые знания и новые победы!

Исторический час «Без срока давности»

10 сентября в 8 в классе состоялся исторический час «Без срока давности», посвященный памяти жертв фашизма.



День памяти жертв фашизма был определен именно в 1962 сентябре, так как на этот месяц приходятся две связанные со второй мировой войной даты - день её начала и её полного завершения.

Фашизм – самая страшная идеология, ведь по ее канонам человека обязуют умирать только потому, что в его венах течет не та кровь. Нацизм, переходящий в фашизм, стал настоящим адом для множества людей из

разных стран мира.

Пусть навсегда в наших сердцах, в наших душах, останется память о замученных, убитых, невинных людях. О детях, которые, едва начав жить, погибли от рук нацистских палачей. Пусть каждый из вас навсегда запомнит, что на нашей планете все равны.

Вторая мировая война, развязанная фашистами и их союзниками, привела к многомиллионным жертвам и непомерным человеческим страданиям. Впервые в истории агрессоры заранее планировали уничтожение людей по расовым и политическим принципам. Никогда ранее столь обширные территории не



подвергались такой жестокой эксплуатации, опустошению и разрушению. У фашистских преступлений нет срока давности, а это значит, что попытки прославления фашизма можно и должно считать пособничеством в его распространении. Этим попыткам не должно быть места в современном мире. Человечество заплатило слишком высокую цену, чтобы избавиться от коричневой чумы. Кошмар Второй мировой не должен повториться никогда, а память о жертвах фашизма должна жить в веках. Всё это полностью зависит от нас с вами...

От рук фашистов погибло свыше 62 миллионов человек. В руины были превращены тысячи городов и сёл. Память... Из неё никогда не должно стёреться то, что принес с собой кровавый фашизм. Никогда! Мы расплатились с той войной огромной страшной ценой, прошли через кромешный ад. Миллионы беззащитных людей замучены, расстреляны, задушены в газовых камерах фашистских концлагерей. Наше поколение, должно думать, каким будет XXI век, и помнить, какой ценой завоевано наше счастье. Давайте помнить о том, что

...История – не архив и не забвенье,
куда грехи свои сдают.

Она тот высший суд,

Где нет прощенья,

Где срока давности не признают...

Разговоры о важном

Внеурочная деятельность занимает одно из главных мест в нашей школе. На одном из занятий цикла "Разговоры о важном" прошло мероприятие на тему "Дорогами России".



На занятии обучающиеся начальных классов узнали основные термины, связанные с транспортом и железными дорогами, познакомились с профессиями этой сферы, увидели карты железных дорог в разные периоды времени.



Ученики старших классов приняли участие в интерактивной игре, посвященной железнодорожному транспорту. В ходе игры учащиеся узнали о разных видах вагонов, посмотрели сеть железных дорог, узнали, как проходит по нашей стране Транссибирская магистраль, и даже посмотрели архивное видео. Школьники узнали о том, что железнодорожный транспорт – самый устойчивый и надёжный для пассажиров: всепогодный, безопасный и круглогодичный.



«Российские железные дороги» – крупнейшая развивающаяся российская компания с большой историей, обеспечивающая пассажирские и транспортные перевозки. Российские железные дороги вносят огромный вклад в развитие экономики страны.

Урок мужества.

С 18 по 20 сентября в нашей школе прошел Единый урок мужества "Бессмертие юных", посвященный 82-й годовщине создания и подвига подпольной молодежной организации "Молодой гвардии" времен Великой Отечественной войны. Герои "Молодой гвардии" - обыкновенные девчонки и мальчишки, которые шли к подвигу дорогами красногалстучного детства,

учились мужеству и любви, преданности и ответственности. Но главное, они беззаветно любили свою Родину. Это помогло им стать мужественными, бесстрашными, непреклонными в борьбе.



Каждый год 19 сентября отмечается необычный и веселый праздник — День рождения «Смайлика». Этот дружелюбный символ, состоящий всего из нескольких знаков, стал неотъемлемой частью нашей коммуникации в Интернете



создавать смайлики и стикеры. В приложении есть инструменты и дополнительные элементы для создания уникальных эмодзи.

Для многих пользователей сети выражать эмоции и настроение без смайлика уже не представляется возможным.

В интернете есть подборка приложений, с помощью которых можно сделать свои смайлики:

- ◆ **Emoji Maker.** Позволяет быстро и бесплатно создать уникальные эмодзи. В приложении есть инструменты и шаблоны.
- ◆ **Emoji Up.** Содержит обширную коллекцию шаблонов различных элементов смайлов.
- ◆ **Emoji Merge: Fun Moji.** Подходит для тех, кому не нужно создавать эмодзи с нуля. Приложение предлагает смешивание популярных смайлов для создания уникальных и необычных картинок.
- ◆ **Bitmoji.** Одно из самых популярных приложений, позволяющих

На спортивной волне

18 сентября прошло Первенство района по мини-футболу среди мальчиков 2013-2014



г.рождения. Бороться за победу на поле вышли команды с.Перелюб, п.Октябрьский, с.Иваниха, с.Грачёв-Куст, с.Нижняя-Покровка. В ходе упорной борьбы места распределились следующим образом: с.Перелюб-1 место, с.Иваниха- 2 место, с.Грачёв-Куст-3 место. Лучшим вратарём был признан учащийся нашей школы, Десятченко Никита (5б класс). Поздравляем ребят с победой!

Традиционный осенний легкоатлетический кросс прошел среди учащихся 1-11 классов 19 сентября. На этот раз погода предоставила учащимся все



условия для достижения высоких результатов и новых рекордов. Участники кросса старались приложить усилия, чтобы прибежать к финишной черте первыми.

Мероприятие зарядило всех ребят хорошим настроением, энергией и бодростью, а победители получили почетные грамоты и медали. На

соревнованиях присутствовали кл. руководители и болельщики, которые наблюдали за ходом соревнований и поддерживали участников.



Как мотивировать себя?

Первый учебный месяц подходит к концу, а это значит, что впереди ещё много времени, чтобы впитывать знания и грызть гранит науки. Вы, скорее всего, заметили, что до первого учебного дня вы были полны сил для новых свершений, после первых уроков ваше рвение немного убавилось, а к концу первой недели исчезло вовсе. Так что же делать? Как вернуть мотивацию и перестать просто просиживать время в школе? Давайте разберемся. Мотивация — это некий заряд, побуждающий нас действовать во имя какой-либо цели. Она подкрепляет наши мечты, становится неким рычагом в голове, нажимая который же лан и е добить ся цел и возрастает в сотни раз. Я дам вам несколько советов, как можно подпитывать свою — мотивационную машину||, чтобы она продолжала работать, а неглохнуть. 1. Купите блокнот. Делайте в нём записи и пишите план на день. Лично я вместо блокнота пользуюсь заметками в телефоне — для современного человека это гораздо удобнее. 2. Что-нибудь слышали про чек-лист? Чек-лист — это список задач, которые необходимо выполнить. Составьте такой список. Записав задачи, вы

увидите, что они как правило объёмные и трудные. Разбейте их на подзадачи и составьте план их выполнения, с указанием даты выполнения. Придумайте поощрение для себя при выполнении какого-либо задания. 4. В потоке городских, рабочих и домашних событий вы просто можете забыть сделать что-то из вашего списка. Приучите себя частенько заглядывать в свой блокнот, чтобы проверить список дел на сегодня. Проводите подв е д е н и е и т о г о в д н я , подумайте, что получилось за день, а что нет, что можно п о д ч е р п н у т ь , в з я т ь н а вооружение. 5. Помимо этого уделяйте хотя бы 30 минут своего времени на



освоение чего-то нового, это может быть чтение книг, как художественных, так и каких-то мотивационных. Это может быть даже изучение иностранного языка, рисование. Это будет гораздо лучше для вашей машины, нежели пролистывание ленты в соц. сетях. Вы сможете получать от этого моральное удовлетворение, и одно из самых главных — отдых от рутины и разгрузку, как физическую, так и

эмоциональную. Если ваш день будет распisan поминутно, не забывая про отдых, и не одними рутинными и рабочими (имеется в



виду дела по школе), но и такими творческими, как в 5-ом пункте, вы будете довольны собой по итогам дня. Вам будет приятно, что вы заняты работой, достижением своей цели и простым самообразованием. подумайте, что получилось за день, а что нет, что можно п о д ч е р п н у т ь , в з я т ь н а вооружение. 5. Помимо этого уделяйте хотя бы 30 минут своего времени на освоение чего-то нового, это может быть чтение книг, как художественных, так и каких-то мотивационных. Это может быть даже изучение иностранного языка, рисование. Это будет гораздо лучше для вашей машины, нежели пролистывание ленты в соц. сетях. Вы сможете получать от этого моральное удовлетворение, и одно из самых главных — отдых от рутины и разгрузку, как физическую, так и эмоциональную. Если ваш день будет распisan поминутно, не забывая про отдых, и не одними рутинными и рабочими (имеется в виду дела по школе), но и такими творческими, как в 5-ом пункте, вы будете довольны собой по итогам дня. Вам будет приятно, что вы заняты работой, достижением своей цели и простым самообразованием.